
  1400تجربي پاسخ تشريحي كنكور 
  منبع  پاسخ تشريحي  كليد  سؤال

) 1(ضمناً نكره هم هست، پس گزينة . شوندحذف مي) 4(و ) 2(هاي مفرد است پس گزينه» قوم«  3  26
  .شودنيز حذف مي

  2عربي زبان قرآن 
  70صفحه 

27  2  »در » اعتماد كني«ضمناً . . شوندحذف مي) 4(و ) 3(هاي پس گزينه »توانيمي«يعني » تستطيع
  .غلط است) 1(گزينة 

  2عربي زبان قرآن 
  83و  22صفحه 

28  2  »شوندحذف مي) 4(و ) 1(هاي  در اين جمله مفعول است پس گزينه» عدو. »نيز فاعل » قلب
  .شودنيز حذف مي) 3(لست پس گزينة 

  1عربي زبان قرآن 
  75و  58صفحه 

  تركيبي  .شوندحذف مي) 4(و ) 3(، )2(هاي پس گزينه منفي است سادة ماضي» ما قَلَّ«  1  29
هاي پس گزينه» برادران كشاورز من«تركيب وصفي و اضافي است به معني » أخواني المزارعون«  1  30

  .شودنيز حذف مي) 4(نيز مفرد است پس گزينة »  السنّ«. شوندحذف مي) 3(و ) 2(
   1عربي زبان قرآن 

  52صفحه 
  3زبان قرآن عربي 

  10صفحه 
نيز مفرد است پس » ظلام« .شوندحذف مي) 2(و ) 1(هاي مجهول است پس گزينه» يبسط«  4  31

  .شودحذف مي) 3(در گزينة » هاتاريكي«
   1عربي زبان قرآن 

  65و49و28صفحه 
  

 يعنينيز » التفاف« .شوندحذف مي) 2(و ) 1(هاي جمع هستند پس گزينه» جذوع«و » جذور«  3  32
  .شودغلط است و لذا حذف مي نيز )4(گزينة پس » نپيچيد«

  2عربي زبان قرآن 
  30صفحه 

  3عربي زبان قرآن 
  35صفحه 

  1عربي زبان قرآن   .غلط است» كندقطع مي«مجهول است پس » يقطَع«  4  33
  65ص 

  تركيبي  .ترجمه نشده است) 2(در گزينة » أن تبدأ«فعل   2  34
تظاهر «ضمناً. غلط است) 4(و ) 3(هاي در گزينه» طائرٌ ذكي«معرفه است پس » پرندة باهوش«  1  35

  .غلط است) 2(در گزينة » يتظاهرُ«ماضي است و لذا » كرد
  3عربي زبان قرآن 

  15صفحة 
  ترجمه متن

به شكل ) اقيانوس ها و درياها( ها و درياها تكيه دارند چرا كه آنها ميلياردها نفر از مردم در اقصي نقاط جهان مخصوصاً در فقيرترين كشورها بر اقيانوس
هاي جوار به اين نعمت بزرگ از آن به صورتبي شك كشورهاي هم. مؤثر اند هاي شغلي و همچنين دستيابي به غذا و مايحتاج روزانهاساسي در ايجاد فرصت

د،خود يك فرصت طلايي براي هاي غذايي و غيره هستنها منابعي از نعمتعلاوه بر آن كه آن. كنندمتفاوتي در زمينة رشد اقتصاد و نمو آن استفاده مي
و مسألة  شايان ذكر اين است كه حمل و نقل دريايي اكنون يكي از . باشندجذب گردشگران و مسافران از تمام كشورهاي جهان براي بازديد و لذتّ بردن مي

و در پايان آنچه كه بايد رعايت شود آن است كه . آيد ه شمار ميبين يكي از عوامل فعال نمودن اقتصاد اپس بنابرراه هاي اساسي اتصال ميان كشورها است 
  .گردددرياها محليّ براي زباله ها نيستند پس عدم رعايت اين موضوع موجب از بين رفتن انسان به دست خود مي

  كدام مورد در متن ذكر نشده است؟  1  36
  .در هواي پاكاثر درياها ) 1
  .درياها و اثرشان بر پركردن اوقات فراغت) 2
  .زندگي مردم و اثر درياها بر آن) 3
  .اثر درياها  در ارتباط كشورها با يكديگر) 4
  

  

   :آنچه را كه از فوايد درياها نيست را مشخص كنيد 2 37
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 .هاي حمل و نقلايجاد سازمان) 1
  .هستند هاهاي كارخانهها محلي براي زبالهآن) 2
  .هاي صنايع غذاييتأسيس شركت) 3
 هايي براي استراحت اندسواحل آنها محل) 4

 كشد؟انسان چگونه خودش را مي 1 38
  با آلوده كردن درياها) 1
  .با عدم نمو  اقتصادي كشورش با درياها) 2
  .از زباله ها استفادهبا ) 3
 .با انداختن باقي ماندة غذايش در دريا) 4

  

 است......تيتر مناسب متن 2 39
  منابع غذايي درياها) 1
  اهميت درياها) 2
  اثر زباله ها در درياها) 3
 حمل و نقل دريايي) 4

  

  1عربي زبان قرآن  .نيست»ع ت م«سه حرف اصلي اين فعل 3 40
  28و  27صفحه 

  2قرآن  عربي زبان .أصبح با صار هم معني است.اين فعل هم معني با كانَ نيست 2 41
  83صفحه 

  2عربي زبان قرآن  ».أفعلة«مي آيد نه بر وزن»فعُلي«بر وزن» أفقَر«مؤنث  4 42
  6صفحه 

  2عربي زبان قرآن   .درست است چون اسم فاعل است»المستَمعين«ضمناً»عقول«درست است نه» عقول« 2 43
  44صفحه 

هم » كتُّاب«مفرد . مترادف است نه متضاد»راغبون«با»هواة«.»أرجل«مي شود» رِجل«جمع  4 44
 »كتاب«است نه» كاتب«

  تركيبي

مكاني كه : درحالي كه اينجا در توضيح آمده استاست»كاشت«يا»گياه«به معني» الزّرع« 1 45
 .كندكشاورز در آن كار مي

  2عربي زبان قرآن 
  31ص 

باشد يعني زماني كه مضاف شود يا »بدترين«يا»بدتر«زماني اسم تفضيل است كه به معني» شرّ« 3 46
 .رخ داده است)3(اين اتفاق در گزينة.بيايد»من«بعد از آن 

  2عربي زبان قرآن 
  7ص 

گذارد و ساختار ماضي ندارد و لذا كان بر آن تأثير نمي»كان«طي بهبر»ينبت«فعل) 4(در گزينة  4 47
 )ماضي استمراري=مضارع+كان(.استمراري در اين جمله نداريم

  2 عربي زبان قرآن
  83صفحه 

شوند چون پس حذف مي) 2(و)1(هايآيد پس گزينههمواره پس از لاي نفي جنس يك اسم مي 3 48
) 4(هرگز ضمير نيست پس گزينة ي نفي جنس ضمناً اسم پس از لا. از لا در آنها فعل آمده است

 .شودنيز حذف مي

  3عربي زبان قرآن 
  8و7صفحه 

  1عربي زبان قرآن  .ها براي نفي آمده استاما در ساير گزينه.براي تعجب به كار رفته است)4(در گزينة » ما« 4 49
  16صفحه 

  2عربي زبان قرآن 
 22صفحه 

) 2(در گزينة » الجوائز«، )1(در گزينة»أحد«.يكي از شروط اسلوب حصر نبود مستثني منه است 3 50
  .مستثني منه نيامده است) 3(فقط در گزينة . مستثني منه هستند) 4(در گزينة  »الفاكهة«و 

  3 عربي زبان قرآن
  40و  38صفحه 
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